6 5 3 1
SEZNAM POLOZEK
POZICE|MNOZ. NAZEV MATRIAL |HMOT. kg| CiSLO SOUCASTI / NORMA
9° 1 1 SESTAV SPODNI CASTI ZARIZENI 63,3kg |EM-C-002
2 1 REDUKCE - ¢150 -> g120 Svarované 7,1 kg EM-C-005
3 1 SESTAVA ZASOBNIKU 133,8 kg |EM-C-007
99 D 1 4 1 |PRIVODNI PNEUMATICKE POTRUBI Svafované | 54kg [EM-C-123
‘ ‘ e T ° 5 1 PNEUMATICKY ROZVADEC 6,6 kg |EM-C-117
\\\\ 1:2 6 1 ELEKTRICKY ROZVADEC 2,8kg |EM-C-118
> 7 1 | FLEXIBILN HADICE DN 25 1,3kg |EM-C-125
\\\ 8 1 | OHYBANA TRUBKA 01 316L 06kg |EM-C-127
\ AN 9 1 |OHYBANA TRUBKA 02 316L 06kg |EM-C-128
I \\ 10 1 PNEU. NOZOVE SOUPATKO - DN150 PN10 25kg  [L20N-HIEST-150-10-B-C+ES2
D \\ 11 16  |PLOCHA PODLOZKA Ocel 0 kg DIN 125 - A 13
— \ 12 8 PLOCHA PODLOZKA Ocel 0 kg DIN 125 -A 17
% | \\ \ 3%9\ 13 16 | PLOCHA PODLOZKA Ocel 0 kg DIN 125 -A 21
Q ‘ \ Q?‘ 14 8 PRUZNA PODLOZKA Ocel 0kg DIN 127 - A 12
I N — \ X + \ 15 4 PRUZNA PODLOZKA Ocel 0 kg DIN 127 - A 16
[ | I \\ PAY ) 16 12 [PRUZNA PODLOZKA Ocel Okg |DIN127-A20
] \ H)_‘:::::H\‘ 17 4 |ROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU 8.8 0,4kg |ISO 4014 - M20 x 150
8 I \\ ! - 71%%_-9—#&-\ 18 8  |ROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU 10.9 0,1kg |ISO 4017 - M12 x 45
o il ! R | ' =l 1) 7—’/%7“4 ! |= 19 4 |ROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU 8.8 0,1kg  [ISO 4017 - M16 X 60
i ~ ! E /( ;- \\ Hn‘ 20 4 |ROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU 8.8 0,2kg |ISO 4017 - M20 x 40
| ii / )/\1 N \“ 21 4 |ROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU 8.8 02kg  |ISO 4017 - M20 x 55
1T ——-—-—-—- —- 1= B == % } ) )) I 22 8  |SESTIHRANNA MATICA 10 Okg |ISO 4032 - M12
! [N l i O\ I U 23 4 |8ESTIHRANNA MATICA 8 Okg |ISO 4032 - M16
| ' ' & F \\k |//// I 24 4 |SESTIHRANNA MATICA 8 0,1kg |ISO 4032 - M20
Zg;‘ ’ NI 25 1 PRIRUBOVE TESNENI - DIN 2690 Temafast 0 kg TEMAFAST - DN40 PN10
“ u ! ] i - PR ) oy ] |
- - o — - ! A . N / 26 2 PRIRUBOVE TESNENI - DIN 2690 Temafast 0,1kg |TEMAFAST - DN150 PN10
‘_' 1 | ] ] k.{ }.j
™ [ i e
@\ | |
+
! ' =5
300
1061
1149 -
1016 E-E
1:5
299 . 50 D1
VSTUP PRO PNEUMATICKY
1 DOPRAVNIK - OLIVIN, DN 50
|
b
| % _____ E]
L
QO
\
H
[ .
o
| ™M - | ‘ |
| © | i
i (272) . |
D5 | | | |
| | - \ I 14 Z |
I | _D4 || m _ M _ T |
| | [ [ \Lr \ | |
|
| | 136 | 136 |
i | § | 1 | | [ '
| I ¢’L | I |
° | ('7\7 —~ %+ i 1 \ !
|
o N |
C——3 ' ' | — ] [ Y QA Gy — - - - B | I
® | i I | i | — In | i | ﬂ\
|
‘ | [ - - - == N o -—-I—-—k'
| | -
I | ! ! 1l 3 | 2 ! | B _ ' , |
- =gt D | CHCT — |
- - |
° | S % ‘ ‘ . —
- o - 8 TE | N 3
4 } - 4 T / U | | : ” ! | ; 2
° Sl H . i , , , ) e
& | | | VYSTUP CHLADICI voDY - G 3/8" " — |
' @ \ SEE B (== — - ® o [o 4 -4+ —-—- - '
T | | i | . ) = |
' © ! 4 ! e el VSTUP CHLADICI VODY - G 3/8
. | — | - — _
- | ° 63 ' i VSTUP N |
I v V4
| % o=} .63, @ / ' STLACENY VZDUCH |
o N = e E=—2— (| |} 6 bar(g), DN 40 . ~Lf1 q |
/ | I - I 'a
| | ' | |
i/ [} T I | | I ! | ! ! B _I_
/ l l | | ' | | ¢ !
| | | \ | N
—= | =L = — I | T
' 1 1 S — ,
' L | |
| | | | |
| | 0
| oy |
| |

D2

D4 90°

1:2 . ¥5o

5 S 2
1:2 - B .
] ]
@ Jant 15 ' .
‘M_ oA
| | / \
@ | Iﬂ" © / -\ \ J
| i) | .
N J] i . @ — \\ ,’
i : I JJ 0
i | T S—1 - o ° . /-
N F)
| u ) H
! \\ | || @ [/_."S‘:: S
| i 95 : S
| P i
é |
| | !
: |!
| s !
= _.3J
POZICE KONZOLE o
PRO PRIPADNE UCHYCENI PRORAZECE
SVAROVANI ESN EN IS0 5817 C Materiat pobotovar:
PRESNOST EN ISO 13 920-B F
Tolerance a presnost,
pokud neni uvedeno jinak Hmotnost: 252,2 kg
Pojek:  SYSTEM ZASYPU ODPICHOVEHO OTVORU
PRESNOST: ISO 2768-mK Nezev: ] ]
TOLERANCE: ISO 8015 ZARIZENI PRO ZASYP ODPICHOVEHO OTVORU
MéfFitko: Zakaznik:
: 5 3 soubor EM-C-00L.iam|A0 _ 1/1
Cislo vykresu: Revize:
| _ Kreslil: JUDA L. Datum 25052015
G @ Zkontroloval: Datum E M -C- OO 1 O 1
Uvolnil: Datum

8 / 6 S Z‘l 4 3 2 ‘ 1




/ 6 > Yi7 4 3 2 1

849

SEZNAM POLOZEK
POZICE |MNOZ. NAZEV MATERIAL  |HMOT. kg CISLO SOUCASTI / NORMA
1 1 |SESTAVA SKLUZU 31kg |EM-C-003
2 1 |SPODNI POLORAM Welded 21,8kg |EM-C-006
P]- 3 1 KONZOLE SPODNIHO LOZISKA Welded 3,8kg |EM-C-013
. 4 1 |PRACHOVY KRYT 2 - DOLNI LOZISKO Welded 03kg |EM-C-017
5 1 PRACHOVY KRYT 1 - HORNI LOZISKO Welded 0,5kg |EM-C-054
6 1 |KLUZNE LOZISKO B10 0,1kg |B10-55x30KU
° ° ° 7 1 KLUZNE LOZISKO B10 0,2kg |B10 - 140 x 20 KU
8 1 AXIALNI KLUZNE LOZISKO B10 0,1kg AXIAL - B10 - 60 KU
9 1 |OTOCNA PRIMA SPOIKA Nerezové ocel 0,4kg |DG-25
\ / 10 1 PNEUMATICKY POHON 2,5 kg 1200100000800115
e Co 11 1 |VIDLICE PRO PNEU. POHON Ocel 0,2kg |2101010000500000
/// r ( : 12 1 |DRZAK PRO PNEU. POHON 1 Ocel 0,8kg |2101300000800000
7 L : 3 13 1 |DRZAK PRO PNEU. POHON 2 Ocel 0,5kg |2101310000800000
° | | :: : : 14 12 |PLOCHA PODLOZKA Ocel 0 kg DIN 125 - A 4,3
i | |: ' S 15 16 | PLOCHA PODLOZKA Ocel 0 kg DIN 125 - A 10,5
Do i , 1 16 6 |PRUZNA PODLOZKA Ocel 0 kg DIN 127 - A 4
| | 4 . 17 8 | PRUZNA PODLOZKA Ocel 0 kg DIN 127 - A 10
° . T AL 18 1 |STAVECE SROUB Ocel 0 kg DIN 913 - M4 x 8
J,/k L\ ‘ 19 6 |SROUB S VALCOVOU HLAVOU 8.8 0 kg DIN 6912 - M4 x 10
e il % 20 4 |ZROUB S SETIHRANNOU HLAVOU 8.8 Okg  |ISO 4017 - M10 x 35
e l k i \ 8 21 4 |3ROUB S SETIHRANNOU HLAVOU 8.8 Okg  [ISO 4017 - M10 x 45
e '\" ' : 22 6 | SESTIHRANNA MATICE 8 0 kg ISO 4032 - M4
: - ) d : 23 8 | 3ESTIHRANNA MATICE 8 Okg  |1SO 4032 - M10
- 24 8 | SROUB SE ZAPUSTNOU HLAVOU 8.8 0 kg ISO 10642 - M4 x 10
i 25 1 |TRUBKA SE ZAVITOVYMI KONCI Ocel 0,5kg |DIN 2458 - 33.7 x 3.2 - 200
«@ / Ve VSTUP . T | 26 1 [koLENO 90° Ocel 0,1kg |DIN EN 10242 - samec/samice koleno A4 - 1"
CT———————— T @ / /’ ) //CHLADf Ci VODA - R 1 / 4" / : 4k h _ __1: - 27 1 |KOLENO 45° Ocel 0,1kg |DIN EN 10242 - 45° samec/samice koleno A4 - 1"
© Q D4 @ / S/ . I a5 %
/ , )\\\ =
2:1 S s TS ! -
/' CHLADICI VODA -R 1/4" | /! il e o
- .. Rso | | | 1\ S
Y : o VSTUP ! I | b\
N ° / STALCENY VZDUCH - R 1/4" | N \ \
— Y — : HE ..
. = \

/ ] L |
' | |
|

\

757

&

181
185
200

BRE ®

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| \ \ 1
| \ \
; %r \‘ ;
| - \ AN 2
| | \ ; N —
: \ 1 %
| | | | \\ T
| \ \ -
| © ‘ \
| A\ \ /
| — I\ )
| —_ L
i A S | T U E S
. . "
| . A=
i ——
I A'A |
| 1:2 \
|
|
| J\ \ < N
| 1]
| ﬁ | A J:jI . VSTUP \
| L\l % STALCENY VZDUCH - R 1" —
| | I D4 150
| ] 388
] 619

19

14
16
22

?118
P11\
@ 24) D1
1:1
B-B O 90°
1:2
|
= ‘ D1 Tl
BEIESS @118 900 , zw
| N
- ; S E— v
— , VSTUP — | )
TLAKOVY VZDUCH - 2x G 1/8" | <
| a
|
|
74 - > ' X
|<—>
4 ' ) |
JdA
(e e !
| ! | r |
-\
I S R !
— | | |
N
e - i
. — | v L < c— !
, N Y ' |
\ } X |
I = N
_[I ) < 7 I
\
> T' I
/ 14N
|
‘\\\\\\\\\ . |
—_ | I
—— oA r
\\\\‘ / T
™ —-_ |
—f |
™~ N
S~ \\\ | /J
\ \\\ \\\ \\ e \ o //
] N N
— SVAROVANI ESN EN IS0 5817 C Materet roltover
PRESNOST EN ISO 13 920-B F
Tolerance a piesnost,
pokud neni uvedeno jinak Hmotnost: 63,3 kg

ik SYSTEM ZASYPU ODPICHOVEHO OTVORU

PRESNOST: ISO 2768-mK Nazev: , v v ,
SESTAV SPODNI CASTI ZARIZENI

@ 26 9 TOLERANCE: 150 8015 Méfitko: Zakaznik:
1:2 EM-C-002.am]A0  1/1

3D soubor
Cislo vykresu: Revize:
| _ kresli:  JUDA L.|patum 26.05.2015
Zkontroloval: Datum

: EM-C-002 01

/ 6 S Z‘l 4 3 2 ‘ 1




6 5 2 1
SEZNAM POLOZEK
POZICE | MNO?Z. NAZEV MATERIAL |HMOT. kg CISLO SOUCASTI / NORMA
1 1 SVARENEC SKLUZU Svarované 18,6 kg |EM-C-004
2 1 | PLECH UCHYCENI KAMEROVE JEDNOTKY Ocel 06 kg |EM-C-104
3 2 | TLumict PODLOZKA Pryz - Silikon 0 kg EM-C-109
4 1 |KRYT KAMEROVE JEDNOTKY Svarované 2,5kg |EM-C-110
5 1 | OHYBANA TRUBKA 1 304L 02kg |[EM-C-111
6 1 |OHYBANA TRUBKA 2 304L 02kg |EM-C-112
7 1 | OHYYBANA TRUBKA 3 304L 02kg |EM-C-113
8 1 | CHLADICI POUZDRO KAMERY 7,8kg | 9P360-1 CJ2L-PI-13°
9 6 SWAGELOK - PRIMY - R 1/4" x 12 mm 316L 0,1kg |SS-12M0-1-4RT
D3 10 14 | PLOCHA PODLOZKA Ocel 0 kg DIN 125-A 4,3
11 14 | PLOCHA PODLOZKA Ocel 0 kg DIN 125 - A 6,4
2:1 12 14 | PRUZNA PODLOZKA Ocel 0 kg DIN 127 - A 4 IF
13 7 PRUZNA PODLOZKA Ocel 0 kg DIN 127 -A 6
YT \/_ 14 3 | SROUB S NizKOU VALCOVOU HLAVOU 8.8 0 kg DIN 6912 - M6 X 20
15 7 SESTIHRANNA MATICE 8 0 kg I1SO 4032 - M6
A 16 4 SROUB S VALCOVOU HLAVOU 8.8 0kg I1SO 4762 - M6 x 25
N 1 17 14 | SROUB S PULKULATOU HLAVOU Ocel 0 kg ISO 7380 - M4 x 8
18 3 KOLENO 90° Ocel 0 kg DIN EN 10242 - Koleno samec/samice - 1/4"
19 3 KOLENO 90° Nerezova ocel 0 kg ISO 49 - Koleno samec/samice - 1/4"
B TN 20 4 | KOLENO DLOUHE 45° Nerezové ocel 0kg |ISO 49 - 45° Koleno samec/samice - 1/4"
| 21 1 |KOLENO 90° - E1 Nerezova ocel 0 kg ISO 4144 - E1 1/4"
22 2 | ZAVITOVA VSUVKA Nerezova ocel 0 kg ISO 4144 - N1 1/4"
23 1 NATRUBEK - S2 Nerezova ocel 0kg ISO 4144 - S2 1/4"
\/\/\/\\/
2:1
8xM4-6H
|
| \
i (00]
| ] P1
| 1:2
VSTUP IE
STLACENY VZDUCH - R 1/4"
VYSTUP E-E O 10°
CHLADICI VODA - R 1/4" 1:2
@ VSTUP
CHLADICI VODA - R 1/4"
ﬁ
(@)
0
/
|
(00]
N
o~
i ID
g ! "
I | i
< | ¥
o IRIR
! —
L
T T 1
1 | —_— 1 i
|
.
| .
|
I | |
| —
| o
|
| <
@557
@108
@121,5
LN
N
(oY
IC
|
300 R
470
|
IB
o
v
o~

_ POZICE KONZOLE 55
PRO PRIPADNE UCHYCENT PRORAZECE

Material: Polotovar:

SVAROVANI CSN EN ISO 5817 C

PRESNOST EN ISO 13 920-B F

Tolerance a presnost,
pokud neni uvedeno jinak

Hmotnost: 31.0 kg

ik SYSTEM ZASYPU ODPICHOVEHO OTVORU

PRESNOST: ISO 2768-mK Nazev:
TOLERANCE: ISO 8015 SESTAVA SKLUZU

Méfitko: Zakaznik:

1:2 30 soubor EM-C-003.am]A0 _ 1/1

Cislo vykresu: Revize:
| _ kresli:  JUDA L.|patum 29,05.2015
Zkontroloval: Datum

: EM-C-003 | 01

/ 6 S Z‘l 4 3 2 ‘ 1




Vi 6 2 1
SEZNAM POLOZEK
POZICE | MNOZ NAZEV MATERIAL |[HMOT. kg| C¢iSLO SOUCASTI / NORMA
1 1 | ZAKLADNI SVARENEC SKLUZU Svarované 79kg |EM-C-011
2 1 | VZDUCHOVA CLONA Svarované 47kg |EM-C-012
3 1 PRACHOVY KRYT 01 - SPODNI LOZISKO Svarované 0,1kg |EM-C-018
4 1 |ZEBRO 1 - SKLUZ 535512 0,6 kg |EM-C-034
5 1 | TRUBKA PRO CEP LOZISKA $355J0H 0,9kg |EM-C-035
6 1 | CEP SPODNIHO LOZISKA $355]2 2,7kg  |EM-C-036
F 7 1 |ZEBRO 2 - SKLUZ $35512 0,5kg |EM-C-037 F
8 1 |TVAROVA TRUBKA DN 25 $235IJRH 0,6 kg |EM-C-040
9 1 PRACHOVY KRYT 02-2/2 - HORNI LOZISKO DCO1 0 kg EM-C-056
10 1 PRACHOVY KRYT 02-1/2 - HORNI LOZISKO DCO1 0,1kg |EM-C-057
11 1 |OKO PRO POHON S35512 02kg |EM-C-092
12 1 |UCHYCENI TRUBEK $355J2 0,1kg |EM-C-114
13 1 |TRUBKA S$355J0H 2,4kg |DIN 2448 159 x 25 - 34,000 mm
14 1 |NATRUBEK M2 Ocel 0 kg I1SO 4145 M2 - 1/4"
15 2 NATRUBEK S2 Nerezova ocel 0kg ISO 4144 S2 - 1/4"
N\
E i E
i
o~
|
% a3 1x70
a3 1x70
D 116 [P
B-B O 10°
1:2
(e a4[\ 230 —
a3 2x60(50)
AT /A~ AA7enN |
a3] /" 2x60(50)
—9 | Q_
| _ |- o .
\ .
|
7 '4
' oy NS
. A ' |
Nd [ 1] | 1 | | / ! a3| 165 t
| | 15
C I a3 1x70 « / lc
| a3l 1x70 N > (142,5) .
| 7 . | 150 -
| gt
S a3| \1x50 e | ~
~N —————X_ ¥ . 0‘7')
a3 1x50 ~
' e
| .
e
| o7 24 N\30
] | - a4| / 30 ~ | |
7 w w
I e ™~ E —
4 —
e
325
- |
< ____32_5_ |
Bl | Y Y 5
|
| a3 2x65(70)
| a3]  2x65(70)
|
|
| lo0)
w —
| i
|
| 3]\ 65 . : .
! —1 > = - SVAR UMISTIT NA STRED HRANY
| a3 65 v T Material: S & n = JPolotovar:
| SVAROVANI CSN EN ISO 5817 C varovane
| PRESNOST EN ISO 13 920-B F
| Tolerance a pi‘esnost,
pokud neni uvedeno jinak Hmotnost: 18,6 kg
A Projel: — SYSTEM ZASYPU ODPICHOVEHO OTVORU A
PRESNOST: ISO 2768-mK Nazev: .
300 TOLERANCE: ISO 8015 SVARENEC SKLUZU
Méfitko: Zakaznik:

]
1 . 2 3D soubor

EM-C-004.iam|A1 1/2

kresli:  JUDA L.|patum 27.05.2015
Zkontroloval: Datum

Uvolnil: Datum

Cislo vykresu:

Revize:

EM-C-004 01

1



6 5 3 2 1
6 3 C-C
: 1:1
F 8x M4-6HX8/¢3,6X12 ﬁ 0’16 AP 25 6+03 252 +8'§ IF
/4 0 -y,
$\20,2 @W[B 270,16 AB—__ -
¥— 2\
£Y(0,012 3,2 ]
\% N
O 0,06|/AM X ot
300 34,1 _0:3 0,4
: = | -
/ ﬁ 0,05/AB
LN
NI R /Q/ 0,01
A
£
— — +
- }D o |E
=) kb °
~ )
T B S B I . —to 2
107,5 S a
N =
N W 2x45°
| 6,3
[ A 20
P2 \l, .
S 1 F 2,5x0,3
y r"?v/)\ N
T 3,2 ’
Dl B 1,5 ID
12,5
1x45° \ /
//|0,05/A— -
| 113
|
82,3 ' .
I
I
> 42 42 | 5]
i £ % /)
\ AN | | 1 ; 1| |
| 2 R
| i A i
| N N
| e ,
o ' | |
C E ! >/ IC
/ |
7 |
| P i
e
| / | A
| |
| |
| | |
o e I E -
| s
| l
ﬂ | / ‘ N S _
<+ | |
-/ ; )
| -
|/
Bl ! IB
\JU
|
|
10°
| 465 0
|
|
| \/
| - OTRYSKANO o
/\_/*/’_\’ - OSETR,ENO NASTRIKEM - POUZIT VZARU\{ZDQRNOU BARVOU
’ A CHRANIT OBROBENE PLOCHY PRED NASTRIKEM BARVOU.
SVAROVANI CSN EN IS0 5817 C Moterd: __ Svafované [0
@118 PRESNOST EN ISO 13 920-B F
Tolerance a pi‘esnost,
pokud neni uvedeno jinak Hmotnost: 18.6 kg
A P1 Projel: — SYSTEM ZASYPU ODPICHOVEHO OTVORU A
PRESNOST: ISO 2768-mK Nazev: .
TOLERANCE: ISO 8015 SVARENEC SKLUZU
Méfitko: Zakaznik:
1:2 30 soubor EM-C-004.am|AL _ 2/2
Cislo vykresu: Revize:
kresli:  JUDA L.|patum 27.05.2015
% @ Zkontroloval: Datum E M -C-OO4 O 1
Uvolnil: Datum
6 5 3 2 1






